

«Вы должны чувствовать себя хозяевами»

► Стр. 1

Успокаивать собравшихся пришлось Александру Мишарину. Выслушав Виктора Городилова и остальных жителей поселка, он сказал:

— Не бойтесь, вам всем нужно успокоиться. Ситуация находится под контролем, следствие идёт в соответствии с законом. Есть задержанные как со стороны местных участников конфликта, так и с другой стороны. Всем будет дана объективная оценка — и тем, кто напал, и тем, кто защищал поселок, и тем, кто потом занимался подстрекательством. Будет оценено и то, кто как себя вёл в связи с инцидентом. Всю информацию по итогам расследования мы до вас обязательно доведём.

Участники сельского схода рассказали главе региона о накопившихся проблемах и ненадлежащем состоянии ряда социальных объектов. Пожилые сетовали, что пенсии им давно уже не носят по домам, как это полагается по закону, и за ними приходится ходить в магазин. Работавшие сагринцы, а большинство их трудится в областном центре, жаловались на отсутствие железнодорожной станции и нормальных подходов к остановочному пункту электропоездов. Тем более что местные школьники каждый день ездят на электричках в посёлок Исеть, где находится ближайшая школа. Мало того, станционная электроустановка, от которой запитан посёлок, периодически выходит из строя, и тогда люди остаются без света.

И уж абсолютно всех в Сагре беспокоит состояние автодороги, по которой даже машина скорой помощи из райцентра — Верхней Пышмы — не может прибыть к ним раньше, чем через два часа после вызова. Вспомнили на сходе и о практически недействующем уличном освещении, и об отсут-

ствии нормальной свалки, из-за чего окрестности посёлка всё более захламляются, и о том, что неразобранные лесные завалы между их посёлком и соседней Аятю в летнюю жару — вроде пороховой бочки...

Губернатор выслушал всех. Невозможного не сулил: условия жизни в маленьком посёлке имеют свои особенности, и по уровню инфраструктурного обеспечения, как ни крути, деревня от города в принципе отличается. Однако пообещал, что многие проблемы непременно будут решены.

Новости в течение месяца порядок с железнодорожной станцией Александр Мишарин поручил приехавшему в Сагру вместе с ним областному министру транспорта и дорожного хозяйства Геннадию Маренкову. Привести в приличное состояние фельдшерский пункт и постараться повысить уровень медицинского обслуживания жителей посёлка, особенно пожилых людей и детей, — министру здравоохранения Аркадию Беляевскому. Заняться устройством мусорного полигона и организовать вывоз отходов — главе городского округа Верхняя Пышма Надежде Мамаевой.

Что касается автодороги, то и этот вопрос, похоже, близок к решению: муниципальные власти уже заканчивают работу над проектно-сметной документацией на её ремонт.

Все социальные вопросы, которые подняли на сходе жители Сагры, губернатор пообещал взять на контроль. Но напомнил, что обустройство поселкового быта во многом зависит и от них самих. А начать необходимо с выборов старосты, которого сегодня в Сагре попросту нет.

— Вы тут живёте, — сказал на прощание Александр Мишарин, — и значит, должны чувствовать себя хозяевами!



«Талант-шоу»: ослепительный успех!

Под стол пешком? Только на каблуках

В Екатеринбурге завершился пятый региональный конкурс «Маленькая мисс Евразия – 2011»

Анна ОСИПОВА

В конкурсе приняли участие 13 девочек из девяти городов Урало-Сибирского региона. Осенние победительницы отправятся в Турцию на международный детский фестиваль красоты и таланта «Little Miss EURASIA – 2011».

Прежде, чем попасть на региональный конкурс, каждая участница одержала победу в родном городе. Над костюмами работали профессиональные дизайнеры, ведь красивый наряд и умение его носить являются важными критериями. С пятого по десятое июля победительницы районных конкур-

сов ходили на экскурсии, принимали участие в фотосессиях и, конечно же, демонстрировали свои таланты. Всё это время с ними занимались профессиональные педагоги из школ моделей. Дефиле в национальных и дизайнерских костюмах, бал-дресс, «Талант-шоу» — везде нужно быть на высоте, ведь все 13 конкурсанток чувствовали себя потенциальными представительницами России на международном этапе.

К конкурсу национальных костюмов участницам пришлось готовиться очень серьезно. Организаторы старались сделать так, чтобы каждая девочка, подбирая костюм, узнавала историю народа. Этот конкурс представлял собой не только дефиле, но и презента-

цию малой родины. Важно было не просто рассказать о городе, указать на его характерные особенности, но ещё и сделать это творчески, органично и интересно. О чём только не поведали участницы строгому жюри! Дети говорили совсем не о детских вещах: так Виталия Гусамова из Нижневартовска в своём выступлении обратила внимание на то, что её город находится в числе лидеров нефтедобывающей промышленности, а Анна Париж из Берёзовского напомнила, что в их городе нашли первое россыльное золото в России.

Наталья Панаева, мама самой маленькой финалистки — пятилетней Ангелины, рассказала, что её дочь получила такой необычный подарок на

день рождения — участие в конкурсе. Ангелина с трёх лет занимается в модельной школе и уже успела полюбить сцену, однако в конкурсе такого масштаба она участвовала впервые. Готовиться, как рассказала Наталья Панаева, в столь юном возрасте было очень сложно, но интересно.

В жюри были руководители и победители городских конкурсов красоты, дизайнеры. Они вручили Супер Гран-при «Маленькая мисс Евразия – 2011» девятилетней Полине Рухловой из Екатеринбурга. Ей удалось обойти соперниц из Серова, Заречного, Сысерти, Нижневартовска, Каменска-Уральского, Берёзовского и Североуральска.

КСТАТИ

В пятницу в Управлении Роскомнадзора по Свердловской области состоялось рабочее совещание, на котором обсуждался вопрос об адекватности освещения в СМИ событий в Сагре. «Органы власти и журналистское сообщество имеют несколько разные взгляды на то, как нужно давать информацию об этом конфликте, — считает председатель правления Свердловского творческого союза журналистов Дмитрий Полянин, принявший участие в совещании. — Сменяя на память, что проблема возникла не из-за журналистов, а по причине того, что конкретные должностные лица не выполнили свои прямые служебные обязанности. Тем не менее, я призываю коллег соблюдать профессиональную этику: пол, возраст, национальность не могут быть ярлыками, которые развешиваются на преступников. Необходимо помнить, что многие наши знакомые, соседи и друзья имеют те же признаки, но ничего противоправного они никогда не совершали».

Время колоколов и колокольчиков

► Стр. 1

В народе к колоколам и относились как к живым. Как к людям, у которых есть «плеcho», «ухо», «язык». И этот язык иногда вырывали, чтоб колокол молчал, ведь этот звон, как символ, скрывает от непосвящённых информацию. История известно, что колокола сылали, им давали имена и прозвища. Словом, его роль в жизни русского человека, русской общины, русского мира была глубока: он отмерял ход времени, спасал во время чумы и холеры (в эпидемии целыми днями звонили во все колокола).

Говорят, перед наступлением Советской Армии в 1945 году немцы вывезли из Пруссии более сотни колоколов, чтобы не оставить их противнику. Не отдать то, что свято, —

колокол, значит сохранить дух древнего города. Мы со своей святостью обобщились безбожно. И снова Башиллаев:

Век жуём матюги
с молитвами,
Век живём — хоть шары
нам выколи.
Спим да пьём сутками
и литрами.
Не поём. Петь уже
отвыкли.
Но если есть колокольчик
под дугой,
Значит, всё. Заряжай —
поехали!
Загрянем, засвистим,
защёлкаем!
Проберёт до костей,
до кончиков!
Эй, братва! Чуется
печёнками
Грозный смех русских
колокольчиков?

► Стр. 1

По предварительным данным, авария произошла около 13:30 по московскому времени у села Сюкеево Камского Устьинского района Татарстана. По данным ИТАР-ТАСС, теплоход вышел в рейс из Казани с неисправностями двигателя, кроме того, при выходе из Болгар в направлении Казани у теплохода имелся правый крен, что может быть следствием не освобождённых канализационных ёмкостей, наличия топлива только в правом баке», — сообщили в управлении. По свидетельствам очевидцев, во время манёвра пароход захлестнуло бегом судно ушло под воду за двести минут. Кроме того, как сообщают выжившие, в воскресенье на Волге была гроза, дул сильный порывистый ветер.

Информация о крушении поступила в региональное управление МЧС России в 14.00. Экипаж проходившего мимо трёхпалубного пассажирского судна «Арабелла» оказал помощь терпящим бедствие, позже на место трагедии прибыли спасатели.

Вчера на селекторном совещании глава МЧС Сергей Шойгу поручил спланировать операцию по подъёму теплохода. Для операции выделены два специальных крана, которые придут в район катастрофы в течение 4-5 дней.

Добавим, что двухпалубный дизель-электростанция «Булгария» был построен в Чехословакии в 1955 году. Вчера Президент Дмитрий Медведев потребовал проверить все водные суда и, если возникнет необходимость, провести их капитальный ремонт, ли-

года на модернизацию здравоохранения на Среднем Урале потратят шестнадцать с половиной миллиардов рублей.

— Организация медицинской помощи — уникальный процесс. В мире нет единой модели оказания пациентам медпомощи. Нужно выстроить эту систему так, чтобы все этапы (начиная от посещения участкового терапевта и заканчивая высокотехнологичной помощью) представляли единую цепь, — подчеркнул Андрей Юрин.

На сегодняшний день сложилась ситуация, когда количество застрахованных в системе ОМС больше, чем население страны

Андрей Юрин

В Татарстане затонул теплоход «Булгария»

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Роман ЧИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Дмитрий ПОЛЯНИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЮТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056

Телефоны: Приёмная — 355-26-67, 262-63-02
Заместители редактора — 375-83-40, 375-85-45
Ответственный секретарь — 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса — 262-54-85
Отдел информации — 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений — 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти — 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки — 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга — 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов — 355-37-50
Юридическая редакция — 355-29-46
Фотокорреспонденты — 375-80-01
Бухгалтерия — 262-54-86
Отдел МТО — 262-69-04

Корреспондентские пункты: в Каменске-Уральском (Южный округ) — (3439) 38-72-96, в Урнинске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбург — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта), по области — 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УПФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прим Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. http://www.primprint.ru

Заказ 6920
Тираж 69856
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

